



ગરવી ગુજરાત

RNI No. GUJGUJ/2008/26148  
GARVI GUJARAT

# ગરવી ગુજરાત

અમદાવાદથી પ્રસિદ્ધ થતું દૈનિક

Volume : 18

Issue : 152

Dt.: 12-02-2026,

Thursday

Page : 04

Rs.00.50 paisa



આપને આ અંગે વિશ્વાસ નહિ આવે ?  
હા, આ અસંભવ લાગે છે - પરંતુ સાચુ છે.



## રૂ. 10 લાખ સુધી ની મફત સારવાર

પંજાબના દરેક પરિવાર માટે, સૌથી  
સર્વશ્રેષ્ઠ ખાનગી હોસ્પિટલોમાં

— મુખ્યમંત્રી આરોગ્ય યોજના —

ઈતિહાસમાં પ્રથમ વાર, ફક્ત ભારતમાં જ નહીં,  
પરંતુ સમગ્ર દુનિયામાં



કેશલેસ  
સારવાર

દરેક પરિવારને દર વર્ષે  
રૂ. 10 લાખ સુધી  
કેશલેસ સારવાર,  
સર્વશ્રેષ્ઠ ખાનગી  
હોસ્પિટલોમાં



900+  
યાદીબદ્ધ  
હોસ્પિટલ

પંજાબ અને ચંડીગઢના  
900 થી વધુ સરકારી અને  
ખાનગી યાદીબદ્ધ  
હોસ્પિટલોમાં સારવારની  
સુવિધા



2,356  
ઉપચાર પેકેજ

પેકેજીસમાં મુખ્ય સર્જરી,  
કેન્સર ઉપચાર, હૃદયરોગ  
પ્રક્રિયાઓ, ડાયાલિસિસ  
વગેરે સામેલ

“ અમે દરેક નાગરિક માટે એક સ્વાસ્થ્ય સુરક્ષા ચક્ર બનાવ્યું છે.  
હવે પંજાબનો દરેક પરિવાર, ભલે તે કેટલો પણ જરૂરિયાતમંદ  
કેમ ન હોય, શ્રેષ્ઠ સારવાર સુધી પહોંચી શકે છે.  
નાણાની અછતના કારણે હવે કોઈને પણ સારવારથી વંચિત  
રાખવામાં આવશે નહિ. ”

ભગવંતસિંહ માન  
મુખ્યમંત્રી, પંજાબ



## તંત્રી લેખ.....

### ટમા પગારપંચ અંગે સરકારે સંસદમાં નવી માહિતી શેર કરી

ટમા પગારપંચ અંગે સરકારે સંસદમાં નવી માહિતી શેર કરી છે. જેમાં સરકારે સ્પષ્ટતા કરી છે કે, ટમા કેન્દ્રીય પગારપંચની ઔપચારિક રચના થઈ ગઈ છે અને નિર્ધારિત સમયમર્યાદામાં તેની ભલામણો રજૂ કરશે. રાજ્યસભામાં પૂછાયેલા પ્રશ્નોના લેખિત જવાબમાં નાણા મંત્રાલયે જણાવ્યું હતું કે, પગારપંચની રચના માટેનું જાહેરનામું ૩ નવેમ્બર, ૨૦૨૫ના રોજ જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. સાંસદો સરકાર પાસેથી જાણવા માંગતા હતા કે, કમિશન કયા મુદ્દાઓની સમીક્ષા કરશે અને તેની ભલામણોને લાગુ કરવા માટે સંબંધિત સમયમર્યાદા શું હશે. સરકાર મુજબ, ટમા પગારપંચમાં કેન્દ્રીય કર્મચારીઓ અને પેન્શનધારકોના પગાર ધોરણ, ભથ્થુ, પેન્શન માળખું અને સેવા શરતોની સમીક્ષા કરાશે. નાણાં રાજ્યમંત્રી પંજક ચૌધરીએ જણાવ્યું હતું કે, કમિશનને તેનો રિપોર્ટ રજૂ કરવા માટે ૧૮ મહિનાનો સમય આપવામાં આવ્યો છે. વર્તમાન સમયરેખાને જોતાં રિપોર્ટ ૨૦૨૭ સુધીમાં આવવાની સંભાવના છે. જોકે, સરકારે હજુ સુધી ભલામણોના અમલીકરણ માટેનો રોડમેપ જાહેર કર્યો નથી કે તબક્કાવાર યોજના વિકસાવવામાં આવી છે કે નહીં. સંસદમાં એ સવાલ પણ ઉઠ્યો હતો કે, ટમા પગારપંચની ભલામણ લાગુ થવાથી કેન્દ્ર સરકારના બજેટ પર કેટલું બોજ પડશે. આ મામલે સરકારે કહ્યું કે, હાલના ધોરણે કિંમતનું આકલન કરવું શક્ય નથી. કમિશનની ભલામણ અને સરકાર દ્વારા તેનો સ્વીકાર કર્યા બાદ તેમાં વાસ્તવિક નાણાકીય પ્રભાવનો અંદાજ લગાવી શકાશે. એનો મતલબ છે કે, બજેટની યોજના કમિશનના અંતિમ રિપોર્ટ બાદ તૈયાર કરાશે. આ દરમિયાન, કર્મચારી સંગઠનોએ સરકાર પર દબાણ વધારવાનું શરૂ કર્યું છે. કોન્ફેડરેશન ઓફ સેન્ટ્રલ ગવર્નમેન્ટ એમ્પ્લોઈઝ એન્ડ વર્કર્સ(CCGEW)એ ૧૨ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૬ના રોજ દેશવ્યાપી એક દિવસીય હડતાળની જાહેરાત કરી છે. તેમની માંગણીઓમાં ૨૦% વચગાળાની રાહત, મોંઘવારી ભથ્થાનું ૫૦% મૂળ પગાર સાથે મજર, અને NPS નાબૂદ અને જૂની પેન્શન યોજના(OPS)ના અમલીકરણનો સમાવેશ થાય છે. સંસદમાં પ્રશ્નો અને રસ્તાઓ પર વધતા દબાણ વચ્ચે બધાની નજર ટમા પગારપંચના અમલીકરણ પર રહેશે.

### પતિએ પાવડાના ઘા ઝીંકી પત્નીને મોતને ઘાટ ઉતારી

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)દેવભૂમિદ્વારકા, ભાણવડના ગ્રામ્ય પંચકમાં પાવડાના ઘા ઝીંકી પતિ દ્વારા પત્નીની હત્યા કરાઈ હોવાની ગંભીર ઘટના સામે આવી છે. પેતરમાં પાણી વાળવા બાબતે ઝઘડો થતા પતિએ ઉકેરોડાને પત્નીને માથાના ભાગે પાવડાના ઘા ઝીંકી મોતને ઘાટ ઉતારી હોવાની માહિતી મળી રહી છે, ત્યારે સમગ્ર મામલે પોલીસે તપાસનો ધમધમટ શરૂ કર્યો છે. ઘટનાની મળતી માહિતી મુજબ, દેવભૂમિદ્વારકા જિલ્લાના ભાણવડ તાલુકાના સણખલા ગામેથી આ ઘટના સામે આવી છે, જ્યાં પેતરમાં પાણી વાળવા જેવી સામાન્ય વાતમાં દંપતિ વચ્ચે ઉગ્ર ઝઘડો થયો હતો, જેમાં પતિ નંદરામ ગરવાલ આવેશમાં આવીને હેવાન બન્યો હતો અને પત્ની રેખાબેનના માથાના ભાગે લોખંડના પાવડાના જીવલેણ ઘા ઝીંકી આટલું જ નહીં, આ પતિ નંદરામ ગરવાલે તો હેવાનિયતની હદ તો ત્યારે વટાવી જ્યારે ઘટના બાદ ગંભીર રીતે ધાવલ રેખાબેનને જમીન પર ઢળી પડી હોવા છતાં તેના છાતી અને આંખના ભાગે આડેડડ મુક્કા આ ઘટના સામે આવી છે, જ્યાં

### સુરતમાં રખડતા કૂતરાનો આતંક ગેટ પાસે રમતી ૨ વર્ષની બાળકી પર ૩ કૂતરાઓએ હુમલો કર્યો હાઈકોર્ટની ફટકાર હોવા છતાં પાલિકાની ડોગ બર્થ કંટ્રોલ (DBC) પોલિસી માત્ર કાગળ પર હોય તેવું જણાઈ રહ્યું છે

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)સુરત, ડાયમંડ સિટી સુરતમાં રખડતા કૂતરાનો આતંક અટકવાનું નામ નથી લઈ રહ્યો. સુરત શહેરના ઉન વિસ્તારમાં એક હયમચાવી દે તેવી ઘટના સામે આવી છે, જેમાં ઘરના ગેટ પાસે રમી રહેલી માત્ર ૨ વર્ષની માસૂમ બાળકી પર ત્રણ રખડતા કૂતરાઓએ હિંસક હુમલો કર્યો હતો. આ સમગ્ર ઘટના નજીકમાં લાગેલા CCTV કેમેરામાં કેદ થઈ છે, જે જોઈને કોઈપણનું કાળજું કંપી ઉઠે તેમ છે. ઘટનાની મળતી માહિતી અનુસાર, સુરત શહેરમાં ઉન સોસાયટીમાં રહેતી બે વર્ષની બાળકી પોતાના ઘરના ગેટ પાસે રમી રહી હતી. રમતા-રમતા બાળકી ગેટની થોડી બહાર નીકળી કે તરત જ ત્યાં હાજર ત્રણ જેટલા રખડતા કૂતરાઓ તેના તરફ ધસી આવ્યા હતા. બાળકી કંઈ સમજે તે પહેલા જ એક કૂતરાએ તેને નીચે પાડી દીધી હતી અને તેના સાથળના ભાગે ગંભીર રીતે કરડી લીધું હતું. બાળકીની ચીસાચીસ સાંભળી પરિવારજનો દોડી આવતા કૂતરાઓ ભાગ્યા હતા. હુમલામાં ગંભીર રીતે ઈજાગ્રસ્ત થયેલી બાળકીને તાત્કાલિક સારવાર માટે નજીકની હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી છે. આ ઘટનાના CCTV ફૂટેજ સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ થતા સ્થાનિક રહીશોમાં ભારે ફફડાટ અને રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. લોકો સવાલ ઉઠાવી રહ્યા છે કે, સુરત મહાનગરપાલિકાનું તંત્ર રખડતા કૂતરાને પકડવામાં નિષ્ફળ કેમ જઈ રહ્યું છે? સુરતમાં અગાઉ પણ રખડતા કૂતરાઓએ અનેક બાળકો અને વૃદ્ધોને નિશાન બનાવ્યા છે. હાઈકોર્ટની ફટકાર હોવા છતાં પાલિકાની ડોગ બર્થ કંટ્રોલ (DBC) પોલિસી માત્ર કાગળ પર હોય તેવું જણાઈ રહ્યું છે. ઉન વિસ્તારની આ ઘટના બાદ હવે રહીશો રખડતા કૂતરાઓના કાયમી નિકાલની માગ કરી રહ્યા છે.

### પરિવારના મોભીઓએ જીવનલીલા સંકેલી સિહોરના સોનગઢમાં દંપતીએ ગળાફાંસો ખાઈ જીવન ટૂંકાવ્યું

આધેડ દંપતીએ અગમ્ય કારણોસર ગળાફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી લીધી છે સોનગઢ પોલીસે મૃતદેહોને PM માટે ખસેડી તપાસ શરૂ કરી છે (સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)ભાવનગર, ભાવનગર જિલ્લાના સિહોર તાલુકાના સોનગઢ ગામેથી એક અત્યંત કડુ અને હયમચાવી દેતી ઘટના સામે આવી છે. સોનગઢમાં રહેતા એક આધેડ દંપતીએ અગમ્ય કારણોસર ગળાફાંસો ખાઈને આત્મહત્યા કરી લેતા સમગ્ર પંચકમાં ચક્રવાર મચી ગઈ છે. એક જ ઘરમાં પતિ-પત્નીના મૃતદેહ મળી આવતા પરિવારમાં શોકનું મોજું ફરી વળ્યું છે. ઘટનાની મળતી માહિતી અનુસાર, સોનગઢમાં રહેતા પપ વર્ષીય ગુણવંતભાઈ મોહનભાઈ ડાભી અને તેમના પત્ની ૫૩ વર્ષીય ગીતાબેન ગુણવંતભાઈ ડાભીએ પોતાના નિવાસસ્થાને અગમ્ય કારણોસર ગળાફાંસો ખાઈ જીવન ટૂંકાવ્યું હતું. ઘટનાની જાણ આસપાસના લોકોને થતા તુરંત જ પોલીસને જાણ કરવામાં આવી હતી. દંપતીએ કયા કારણોસર આ અંતિમ પગલું ભર્યું તે હજુ સુધી જાણી શકાયું નથી. ઘટનાની જાણ થતા જ સોનગઢ પોલીસનો કાફલો ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યો હતો. પોલીસે બંને મૃતદેહોનો કબજો સંભાળી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. બંનેના મૃતદેહોને પોસ્ટ મોર્ટમ માટે સિહોરની સરકારી હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડવામાં આવ્યા છે. સોનગઢ પોલીસે આ મામલે અકસ્માતે મોતનો ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. આર્થિક સંકટગમણ, ભીમારી કે અન્ય કોઈ કોર્ટુબિક કારણ આ આપઘાત પાછળ જવાબદાર છે કે કેમ, તે દિશામાં પોલીસ પરિવારજનોની પૂછપરછ કરી રહી છે.

### અત્યાર સુધી કુલ ત્રણ આરોપી ઝડપાયા રાજકોટની કરોડોની ચાંદી ચોરીમાં અમદાવાદના વકીલની સંડોવણી?

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)રાજકોટ, શહેરમાં ત્રણ અને ચાર તારીખે થયેલી ૧૩૦થી ૧૪૦ કિલો ચાંદીની ચોરીમાં એક બાદ એક આરોપીઓની ધરપકડ થઈ રહી છે. રાજકોટ તેમજ અમદાવાદ કાર્ઠમ બ્રાન્ચ દ્વારા ચાંદી ચોરીમાં સંડોવાયેલા કુલ ત્રણ આરોપીની ધરપકડ કરી લેવામાં આવી છે. અમદાવાદ કાર્ઠમ બ્રાન્ચે બે દિવસ પહેલા પકડેલા પ્રદીપ પ્રજાપતિ બાદ મંગુસિંગ નામના આરોપીની ધરપકડ કરી છે. તેની પાસેથી પણ ૪૦ કિલો ચાંદી તેમજ ચાંદી ઓગાળવાની ભઠ્ઠી મળી આવી છે. જ્યારે રાજકોટ કાર્ઠમ બ્રાન્ચે રાજુ ભોજક નામના આરોપીની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. આ ત્રણેય આરોપીઓ સીધી ચોરીમાં સંડોવાયેલા નથી પરંતુ મુદ્દામાલને સગવળે કરવામાં મદદ કરનાર છે. આ સાથે અમદાવાદના વકીલ વિક્રમ રાજપૂત અંગેની તપાસ કરવામાં આવી રહી છે. અમદાવાદ કાર્ઠમ બ્રાન્ચ, પીઆઈ, એસ.જે.જી.એ.એ. આ અંગેની અત્યાર સુધીની માહિતી આપી છે. તેમણે જણાવ્યું છે કે, "રાજકોટમાં થોડા દિવસ અગાઉ આ શક્તિ સિલ્વર નામની પેઢીમાંથી ૧૩૦-૧૪૦ કિલોથી વધુ ચાંદીના ઠાગીનાની ચોરીનો બનાવ સામે આવ્યો હતો. જેને લઈને અમદાવાદ સહિત રાજ્યભરની પોલીસ સંક્રિય થઈ હતી. જેમાં બે દિવસ પહેલા અમદાવાદ કાર્ઠમ બ્રાન્ચ દ્વારા પ્રદીપ પ્રજાપતિ નામના આરોપીની ધરપકડ કરી હતી, જેની પાસેથી ૪૦ કિલો ચાંદીનો જથ્થો પણ મળી આવ્યો હતો. પ્રદીપ પ્રજાપતિ ચાંદી ચોરીના મુખ્ય આરોપી મુકેશ પ્રજાપતિનો મામાનો દીકરો હતો અને તેણે ચોરીનો મુદ્દામાલ મુકેશ પ્રજાપતિના કહેવાથી આરોપી પ્રજાપતિને માંગુસિંગને ૪૦ કિલો ચાંદીનો જથ્થો ઓગાળવા માટે આપ્યો હતો, જેમાંથી માંગુસિંગે ૧૦ કિલો ચાંદીનો જથ્થો ઓગાળી પરત આપ્યો હતો. મુખ્ય આરોપી મુકેશ પ્રજાપતિ એડવોકેટ વિક્રમસિંહ થકી માંગુસિંગના સંપર્કમાં આવ્યો હતો. ચોરી થયેલો ચાંદીનો જથ્થો માંગુસિંગને ઓગાળી આપ્યા બાદ તેને આ ચાંદી વેચીને જે કિંમત આવે તેના ૧૦% રકમ આપવાનું નક્કી થયું હતું. આરોપી માંગુસિંગ અને એડવોકેટ વિક્રમસિંહ છેલ્લા સાત વર્ષથી એકબીજાના સંપર્કમાં હતા અને તેના બુલિયન નામની પેઢી ધરાવનાર માંગુસિંગ રાઠોડને સોંપ્યો હતો. જેથી અમદાવાદ કાર્ઠમ બ્રાન્ચ દ્વારા માંગુસિંગ રાઠોડના ઘરે સર્વ કર્યું હતું. જ્યાંથી પોલીસને ૪૦ કિલો ચાંદીનો મુદ્દામાલ તેમજ ચાંદીના ઘરેણા ગાળવા માટે ઉપયોગમાં લીધેલા સાધનો અને ભઠ્ઠી મળી આવ્યા છે. જોકે પ્રદીપની ધરપકડ કરતા આ આરોપી મંગુસિંગ પોતાનો મોબાઈલ બંધ કરીને ફરાર થઈ ગયો હતો. જોકે, તેની પણ પોલીસે ધરપકડ કરી લીધી છે.

### દિયોદરમાં ભુવા સામે દુષ્કર્મની ફરિયાદ નોંધાઈ

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)બનાસકાંઠા, બનાસકાંઠાના દિયોદરમાં ભુવા સામે દુષ્કર્મની ફરિયાદ કરવામાં આવી છે. ભુવા સહિત ત્રણ શખ્સો સામે એક મહિલાએ દુષ્કર્મની ફરિયાદ નોંધાવી છે. ફરિયાદી મહિલા પર અલગ અલગ જગ્યાએ દુષ્કર્મ ગુજાર્યું હોવાની ફરિયાદ થતાં પોલીસે ભુવા સહિત ત્રણ આરોપીઓની અટકાયત કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. બનાસકાંઠાના દિયોદરમાં એક મહિલાએ ભુવા સહિત ત્રણ શખ્સો સામે એક મહિલાએ દુષ્કર્મની ફરિયાદ નોંધાવી છે. ફરિયાદી મહિલાને તેનો પતિ નહીં ગમતો હોવાથી તેણે ભુવાનો સંપર્ક કર્યો હતો. આ ભુવાએ મહિલાને છૂટાછેડા આપવાવાની લાલચ આપી હતી. ત્યાર બાદ તેને અલગ અલગ સ્થળો પર લઈ જઈને તેની સાથે દુષ્કર્મ આચર્યું હતું. ત્રણેય આરોપીઓ યુવતીના સગા સંબંધી હોવાનું પણ જાણવા મળ્યું છે. દિયોદર પોલીસે સમગ્ર મામલે પરીશિતાની ફરિયાદના આધારે તપાસ કરી ભુવા સહિત ત્રણ આરોપીઓની અટકાયત કરીને વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

### બોર્ડની પરીક્ષા આપતા વિદ્યાર્થીઓ માટે ખાસ આયોજન સુરત જિલ્લામાં ૨૬ ફેબ્રુઆરીથી શરૂ થતી બોર્ડ પરીક્ષા માટે ૧,૬૧,૦૨૦ વિદ્યાર્થીઓ નોંધાયા

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)સુરત, આગામી ૨૬ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૬થી સમગ્ર ગુજરાતમાં ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ની બોર્ડની પરીક્ષાઓનો પ્રારંભ થવા જઈ રહ્યો છે. આ વર્ષે પણ સુરત જિલ્લો રાજ્યમાં સૌથી વધુ પરીક્ષાર્થીઓ નોંધાવનારો જિલ્લો બન્યો છે. સુરત જિલ્લા શિક્ષણ અધિકારી (DEO) ભગીરથસિંહ પરમારના જણાવ્યા અનુસાર, પરીક્ષાના સુચારૂ સંચાલન માટે તમામ વહીવટી તંત્રીઓ પૂર્ણ કરી લેવામાં આવી છે. સુરત જિલ્લામાં આ વર્ષે કુલ ૧,૬૧,૦૨૦ વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષામાં બેસવાના છે, જેના માટે ૫૬૫૩ બ્લોકસ તૈયાર કરવામાં આવ્યા છે. વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યાની વાત કરવામાં આવે, તો ધોરણ ૧૦માં ૮૨,૨૨૮ વિદ્યાર્થીઓ તેમજ ધોરણ ૧૨ (સામાન્ય પ્રવાહ)માં ૫૧,૬૦૦ વિદ્યાર્થીઓ અને ધોરણ ૧૨ (વિજ્ઞાન પ્રવાહ)માં ૧૭,૧૯૨ વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષા આપવા માટે તૈયાર છે. સુરતમાં કોઈ પણ પ્રકારની ગેરરીતિ ન થાય તે માટે તમામ પરીક્ષા કેન્દ્રો અને વર્ગખંડોને CCTV કેમેરાથી સજ્જ કરવામાં આવ્યા છે. આ ઉપરાંત, વર્ગ-૧ અને વર્ગ-૨ના અધિકારીઓની વિશેષ નિમણૂક કરવામાં આવી છે, જેઓ પરીક્ષા સમયે કેન્દ્ર પર હાજર રહી પારદર્શિતા જાળવશે. સુરત જિલ્લા કલેક્ટરની અધ્યક્ષતામાં ગત ૨ ફેબ્રુઆરીના રોજ મળેલી સમિતિની બેઠકમાં તમામ વિભાગોને સંકલન કરવા સૂચના આ છે. વિદ્યાર્થીઓને પરીક્ષા કેન્દ્ર સુધી પહોંચવામાં મુશ્કેલી ન પડે તે માટે એસટી વિભાગ દ્વારા એકસ્ટ્રા બસોનું સંચાલન પણ કરવામાં આવશે. સુરત DEOએ ખાતરી આપી છે કે, વિદ્યાર્થીઓને કોઈ પણ જાતની અગવડતા ન પડે તેનું પૂરતું ધ્યાન રાખવામાં આવશે. સુરતના જિલ્લા શિક્ષણ અધિકારી ભગીરથસિંહ પરમારે જણાવ્યું હતું કે, ૨૬ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૬થી બોર્ડની પરીક્ષાની શરૂઆત થવા જઈ રહી છે. આ માટે સુરત જિલ્લા વહીવટી તંત્ર સંપૂર્ણ રીતે સજ્જ છે. સુરત કલેક્ટર આ સમિતિના અધ્યક્ષ છે.

### ભરૂચના અંકલેશ્વરમાં લેગેસી વેસ્ટ કૌભાંડ સામે આવ્યું

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)ભરૂચ, ભરૂચના અંકલેશ્વરમાં લેગેસી વેસ્ટ કૌભાંડ સામે આવ્યું છે. વૈજ્ઞાનિક ઢબે ત્રણ સ્ટેજમાં નિકાલ કરવાની જગ્યાએ સેંકરો ટન વેસ્ટ ખાડીમાં ધરબી દેવાયો છે. નગરપાલિકાના પ્રમુખ ભાવેશ કાયસ્થ અને કારોબારી ચેરમેન નિલેશ પટેલે દરોડા પાડીને સમગ્ર કૌભાંડ ઝડપી પાડ્યું હતું. જે કોન્ટ્રાક્ટરને પ્રદૂષણ દૂર કરવા માટેના પ્રોજેક્ટનો કોન્ટ્રાક્ટ આપવામાં આવ્યો હતો. તેણે જ જમીન અને પાણીના સ્ત્રોતને પ્રદૂષિત કર્યો હતો. અંકલેશ્વર નગરપાલિકાના પ્રમુખ ભાવેશ કાયસ્થ અને કારોબારી ચેરમેન નિલેશ પટેલે દરોડા પાડીને આ કૌભાંડ ઝડપી લીધું હતું. પાલિકા પ્રમુખ ભાવેશ કાયસ્થે જણાવ્યું હતું કે, જે વેસ્ટ કૌભાંડ સામે આવ્યું છે. વૈજ્ઞાનિક ઢબે ત્રણ સ્ટેજમાં નિકાલ કરવાની જગ્યાએ સેંકરો ટન વેસ્ટ ખાડીમાં ધરબી દેવાયો છે. નગરપાલિકાના પ્રમુખ ભાવેશ કાયસ્થ અને કારોબારી ચેરમેન નિલેશ પટેલે દરોડા પાડીને સમગ્ર કૌભાંડ ઝડપી પાડ્યું હતું. જે કોન્ટ્રાક્ટરને પ્રદૂષણ દૂર કરવા માટેના પ્રોજેક્ટનો કોન્ટ્રાક્ટ આપવામાં આવ્યો હતો. તેણે જ જમીન અને પાણીના સ્ત્રોતને પ્રદૂષિત કર્યો હતો. અંકલેશ્વર નગરપાલિકાના પ્રમુખ ભાવેશ કાયસ્થ અને કારોબારી ચેરમેન નિલેશ પટેલે દરોડા પાડીને આ



**ગરવી ગુજરાત**

**ગરવી ગુજરાત**

- એક શુભેચ્છક



**ગરવી ગુજરાત**

ગુજરાતી



**JioTV**

CHENNAL NO. 3010



**TATA PLAY**

CHENNAL NO. 2111



Jio Air Fiber



Jio Tv +



Jio Fiber



Daily Hunt



ebaba Tv



Dish Plus



DTH live TV



Rock TV



Airtel



Amezone Fire



Rocu TV-US.UK

**દેશ-દુનિયાના મહત્વપૂર્ણ સમાચારોની માહિતી મેળવવા માટે આજે જ ગરવી ગુજરાત ગુજરાતી ચેનલ નિહાળો**

# રાજ્ય કરપડાના રાજીનામા મુદ્દે AAP ધારાસભ્ય ચૈતર વસાવાનું નિવેદન

અમદાવાદ, રાજ્ય કરપડાએ આમ આદમી પાર્ટીમાંથી રાજીનામું આપ્યું, એ મુદ્દે આમ આદમી પાર્ટીના ડેપીયુઆઇ ધારાસભ્ય ચૈતર વસાવાએ જણાવ્યું હતું કે મને માહિતી મળી છે કે રાજ્ય કરપડાએ આમ આદમી પાર્ટીના તમામ ૫૬ પરથી રાજીનામું આપી દીધું છે. મેં રાજ્યભાઈ સાથે સંપર્ક કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો, પરંતુ હજી સુધી સંપર્ક થઈ શક્યો નથી. ચૈતર વસાવાએ કહ્યું કે તેઓ રાજ્યભાઈને જેટલા ઓળખે છે, તે મુજબ રાજ્ય કરપડા ખેડૂતોના મજબૂત અને સંઘર્ષશીલ નેતા રહ્યા છે. આમ આદમી પાર્ટીમાં રહીને તેમણે ખેડૂતોના હક્ક અને ન્યાય માટે અનેક લડતો લડી છે. બોટાદ કડદા પ્રથા નાબૂદ કરવા માટે હડદડમાં કરવામાં આવેલા આંદોલન દરમિયાન તેમને ૧૦૦ દિવસથી વધુ સમય જેલમાં રહેવું પડ્યું હતું. છછ ધારાસભ્ય ચૈતર વસાવાએ આક્ષેપ કર્યો કે ભાજપ સરકારની કાર્યપદ્ધતિ વિપક્ષના નેતાઓને ડરાવવાની, ધમકાવવાની અને દબાણ દ્વારા તેમને પોતાના પક્ષે વાળવાની રહી છે. આંદોલનોને કમજોર બનાવવા અને તોડવાના પ્રયાસો સતત કરવામાં આવે છે.

# યોગીના ક્યામત વાળા નિવેદન પર હુમાયુનો ખુલ્લો પડકાર

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)કોલકાતા, પશ્ચિમ બંગાળમાં ચૂંટણી પહેલા રાજકારણમાં ગરમાવો જોવા મળી રહ્યો છે. જેમાં હવે ઉત્તર પ્રદેશના મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથની એન્ટ્રી થઈ છે. મુખ્યમંત્રી યોગીના બાબરી મસ્જિદના ક્યામત વાળા નિવેદન પર પૂર્વ તુલ્કામૂલ કોંગ્રેસ નેતા અને જનતા ઉચ્ચતમ પાર્ટીના પ્રમુખ હુમાયુ કબીરે પલટવાર કહ્યો છે. હુમાયુએ કહ્યું કે, "તેઓ મુશ્કિલાબાદમાં બાબરી મસ્જિદની પ્રતિકૃતિ ચોક્કસ બનાવશે, અને તેમને કોઈ રોકી શકશે નહીં." તેમણે યોગીને ખુલ્લો પડકાર ફેંકતા કહ્યું, "હું મસ્જિદ બનાવીશ, શકી શકો તો રોકી લો." હુમાયુ કબીરે કહ્યું કે, "આ લખનઉ કે ઉત્તર પ્રદેશ નથી, અયોધ્યા પણ નથી. પરંતુ બંગાળ છે અને અહીં મમતા બેનર્જીનું શાસન છે. ભારતીય બંધારણ મુજબ, મુસ્લિમોને મસ્જિદ બનાવવાનો સંપૂર્ણ અધિકાર છે, જેમ અન્ય લોકોને મંદિરો કે ચર્ચ છે. તેમણે ૬ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૫ના રોજ બાબરી મસ્જિદના ધ્વંસની વર્ષગાંઠના રોજ મસ્જિદનો શિલાન્યાસ કર્યો હતો અને તેનું નિર્માણ કાર્ય ૧૧ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૬ના રોજ શરૂ થશે." "સવારે તેમણે વધુમાં કહ્યું કે, "સવારે ૧૦ વાગ્યાની આસપાસ આશરે ૧૨૦૦ લોકો કુરાન વાંચતા કામની શરૂઆત કરશે." આ દરમિયાન હુમાયુએ યોગીને ચેતવણી આપતા કહ્યું કે, "જો રોકવા છે તો રોકીને બતાવો, અમે કોઈનાથી ડરતા નથી અને કોઈના દબાણમાં નહીં આવીએ."

# સોનામાં ૨૫,૦૦૦ રૂપિયાનો ઘટાડો ચાંદી રેકોર્ડ લેવલથી રૂપિયા ૧.૬૦ લાખ સસ્તી થઈ યુએસના નબળા આર્થિક ડેટાને કારણે, રોકાણકારોનો વિશ્વાસ ફરી સોના-ચાંદી જેવા સુરક્ષિત રોકાણો તરફ વળ્યો

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)નવી દિલ્હી, ૨૯ જાન્યુઆરીએ, સોનાનો ભાવ રૂ.૧,૮૩,૦૦૦ અને ચાંદીનો ભાવ રૂ.૪,૨૦,૦૦૦ ની સર્વકાલીન ઉચ્ચતમ સપાટીએ પહોંચ્યો હતો. આજના દરો અનુસાર, MCX પર ચાંદી તેના રેકોર્ડ ઉચ્ચતમ સ્તરથી ઘટીને લગભગ રૂ.૧.૬૦ લાખ થઈ ગઈ છે, જ્યારે સોનું પણ લગભગ રૂ.૨૫,૦૦૦ ઘટીને રૂ.૧.૫૯ લાખ થઈ ગયું છે. સોના અને ચાંદીના ભાવમાં મોટો ઘટાડો જોવા મળી રહ્યો છે.



બજાર નિષ્ણાતો કહે છે કે આંતરરાષ્ટ્રીય બજારમાં ડોલરના નબળા પડવા અને યુએસના નબળા આર્થિક ડેટાને કારણે, રોકાણકારોનો વિશ્વાસ ફરી એકવાર સોના અને ચાંદી જેવા સુરક્ષિત રોકાણો તરફ વળ્યો છે. તેથી, દરેક વ્યક્તિ જાણવા માંગે છે કે શું ભાવ વધુ વધશે કે પછી ટ્રોફીટ-લુકિંગનો બીજો રાઉન્ડ આવશે. બજાર નિષ્ણાતો કહે છે કે આંતરરાષ્ટ્રીય બજારમાં ડોલરના નબળા પડવા અને યુએસના નબળા આર્થિક ડેટાને કારણે, રોકાણકારોનો વિશ્વાસ ફરી એકવાર સોના અને ચાંદી જેવા સુરક્ષિત રોકાણો તરફ વળ્યો છે. તેથી, દરેક વ્યક્તિ જાણવા માંગે છે કે શું ભાવ વધુ વધશે કે પછી ટ્રોફીટ-લુકિંગનો બીજો રાઉન્ડ આવશે. બજાર નિષ્ણાતો કહે છે કે આંતરરાષ્ટ્રીય બજારમાં ડોલરના નબળા પડવા અને યુએસના નબળા આર્થિક ડેટાને કારણે, રોકાણકારોનો વિશ્વાસ ફરી એકવાર સોના અને ચાંદી જેવા સુરક્ષિત રોકાણો તરફ વળ્યો છે. તેથી, દરેક વ્યક્તિ જાણવા માંગે છે કે શું ભાવ વધુ વધશે કે પછી ટ્રોફીટ-લુકિંગનો બીજો રાઉન્ડ આવશે.

# બોર્ડની પરીક્ષામાં નકલ કરાવતા વાલીઓ ડ્રોનમાં ઝડપાઈ ગયા

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)મુંબઈ, બોર્ડ પરીક્ષા દરમિયાન નકલ માટે યુપી અને બિહાર લાંબા સમયથી બદનામ રાજ્ય છે. આ રાજ્યોમાંથી નકલ કરવાની તસવીરો હંમેશા ટ્રેઝરી બોન્ડ થીલમાં ઘટાડાથી સોના જ્યાં ૨૪ કેરેટ સોનું રૂ.૧,૫૯,૨૮૦ પ્રતિ ૧૦ ગ્રામ ઉપલબ્ધ છે. દિલ્હીમાં સોનાનો ભાવ (પ્રતિ ૧૦ ગ્રામ) ૨૪ કેરેટ - રૂ.૧,૫૯,૬૬૦ ૨૨ કેરેટ - રૂ.૧,૪૫,૪૫૦ ૧૮કેરેટ - રૂ.૧,૧૯,૦૪૦ મુંબઈમાં સોનાનો ભાવ (પ્રતિ ૧૦ ગ્રામ) ૨૪ કેરેટ - રૂ.૧,૫૭,૫૧૦ ૨૨ કેરેટ - રૂ.૧,૪૫,૩૦૦ ૧૮ કેરેટ - રૂ.૧,૧૯,૮૮૦ મહારાષ્ટ્ર શિક્ષણ વિભાગ તરફથી દેખરેખ રાખવા માટે ઉડાવવામાં આવેલા ડ્રોન કેમેરામાં નકલની ઘટનાઓ રેકોર્ડ થઈ છે. ડ્રોન ફૂટેજમાં સ્પષ્ટ જોઈ શકાય છે કે પરીક્ષા કેન્દ્રની બારી અને દીવાલો પર મોટી સંખ્યામાં લોકો ચઢેલા છે. તેમાંથી છાત્રોના વાલીઓ પણ સામેલ હતા. જે પરીક્ષા આપી રહ્યા છે, તે બાળકો સુધી જવાબની કાપલી પહોંચાડવામાં આવી રહી હતી. નકલનો વીડિયો અને ફોટો પણ સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થઈ રહ્યા છે. બિહાર બોર્ડની પરીક્ષા ૧૭ ફેબ્રુઆરીથી શરુ થવાની છે. અહીં

# લોકસભામાં વિપક્ષના નેતાએ કર્યા હતા કેન્દ્ર પર પ્રહાર

# રાહુલ ગાંધી વિરુદ્ધ વિશેષાધિકાર ભંગ પ્રસ્તાવ લાવવાની તૈયારીમાં સરકાર અમે રાહુલ ગાંધી વિરુદ્ધ ગૃહને ગેરમાર્ગે દોરવા બદલ વિશેષાધિકાર નોટિસ દાખલ કરવા જઈ રહ્યા છીએ : રિજિજી

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)નવી દિલ્હી, લોકસભામાં બજેટ પરની ચર્ચાના બીજા દિવસે વિપક્ષના નેતા રાહુલ ગાંધીએ સરકાર પર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. તેમણે કોમ્બેટ સ્પોર્ટ્સ ટેક્નિક્સના ઉદાહરણથી શરૂઆત કરતા કહ્યું કે, 'માર્શલ આર્ટ્સમાં એક ક્રમ હોય છે, ગ્રીપ (પકડ), ચોક (ગળું દબાવવું) અને ટેપ (હાર સ્વીકારવી).' આ ગ્રીપ રાજકારણમાં પણ અસ્તિત્વ ધરાવે છે. જો કે, રાજકારણમાં આ ગ્રીપ, ચોક અને ટેપ હંમેશા છુપા રહે છે.' આ રીતે શરૂઆત કરીને રાહુલ ગાંધીએ ચેતવણી આપી કે 'ભારત હાલમાં એક ખતરનાક અને અનિશ્ચિત વિશ્વમાં પ્રવેશી રહ્યો છે, જ્યાં આર્ટિફિશિયલ ઇન્ટેલિજન્સ (AI), ડેટા અને એનર્જીનો હથિયાર તરીકે ઉપયોગ થઈ રહ્યો છે.' ત્યાર પછી તેમણે એપસ્ટિન ફાઇલ, ભારત-યુએસ ડીલ, ટેરિફ, ડેટા સુરક્ષા, ઓઈલ ખરીદી અને અદાણી સહિતના મુદ્દા ઉઠાવીને કેન્દ્ર સરકાર પર જોરદાર પ્રહાર કર્યા હતા. ત્યારબાદ હવે સરકાર રાહુલ ગાંધી વિરુદ્ધ વિશેષાધિકાર ભંગનો પ્રસ્તાવ લાવવા જઈ રહી છે. કેન્દ્રીય સંસદીય બાબતોના મંત્રી કિરેન રિજિજીએ જણાવ્યું હતું કે, અમે રાહુલ ગાંધી વિરુદ્ધ ગૃહને ગેરમાર્ગે દોરવા અને પાયાવિહીણા નિવેદનો આપવા બદલ વિશેષાધિકાર નોટિસ દાખલ કરવા જઈ રહ્યા છીએ. લોકસભા અને રાજ્યસભામાં કાર્યવાહી અને કાર્યવાહીના સ્પષ્ટ નિયમો છે. જ્યારે કોઈ સભ્ય બીજા સભ્ય વિરુદ્ધ ગંભીર આરોપ મૂકવા માંગે છે, ત્યારે તેણે નોટિસ આપીને આરોપને સમર્થન આપવું જોઈએ. મેં રાહુલ ગાંધીને ગૃહમાં હાજર રહેવા અને તેમણે ઉઠાવેલા મુદ્દાઓને સમર્થન આપવા વિનંતી કરી છે. રાહુલ ગાંધીએ સરકાર અને વડાપ્રધાન વિરુદ્ધ પાયાવિહીણા અને ખોટા આરોપો લગાવ્યા છે, ઠાવો કર્યો છે કે વડાપ્રધાન ભારત અને ભારતીય સિલ્ક હોટલોના સંસ્કરણ છે. અનિલ અંબાણી જેલમાં કેમ નથી? તેનું પણ કારણ એપસ્ટિન ફાઇલ જ છે. હરદીપ સિંહ પુરીનું નામ પણ એમાં છે. તેઓ તો મોટી સરકારમાં મંત્રી છે. તેઓ આ ગૃહના સભ્ય છે.'

# સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું કે દેશવ્યાપી નેટવર્કની તપાસ કરો

# દેશમાં તાજેતરમાં બાળકોના ગૂમ થવાની ઘટનાઓ વધી કેટલાક બાળકો અને ક્યાંથી ગૂમ થયા કે અપહરણ કરાયું તેના છેલ્લા છ વર્ષના ડેટા એકઠા કરવામાં આવે : સુપ્રીમ

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)નવી દિલ્હી, દેશમાં તાજેતરમાં બાળકોના ગૂમ થવાની ઘટનાઓ વધી રહી છે, ગૂમ થતા બાળકોની આ ઘટનાઓ પાછળ કોઈ દેશવ્યાપી નેટવર્ક છે કે કેમ તેની તપાસ કરવા સુપ્રીમ કોર્ટે કેન્દ્ર સરકારને આદેશ કર્યો છે. સુપ્રીમે કેન્દ્રને કહ્યું છે કે આ દેશવ્યાપી નેટવર્ક છે કે પછી માત્ર રાજ્યો પુરતા મામલા છે તેની ચકાસણી કરીને વિગતવાર રિપોર્ટ રજુ કરવામાં આવે. કેટલાક બાળકો અને ક્યાંથી ગૂમ થયા કે અપહરણ કરાયું તેના છેલ્લા છ વર્ષના ડેટા એકઠા કરવામાં આવે. બાળકોના ગૂમ થવાની વધી રહેલા કેસોને લઈને એક સંસ્થા દ્વારા સુપ્રીમ કોર્ટમાં અરજ કરવામાં આવી છે. જેની સુનાવણી દરમિયાન ન્યાયાધીશ બી વી નાગરત્તા, ન્યાયાધીશ ઉદ્ધવલ ભુવાનની બેંચ દ્વારા કેન્દ્ર સરકાર પાસેથી ડેટા માગવામાં આવ્યા હતા. જવાબમાં કેન્દ્ર તરફથી હાજર એડિશનલ સોલિસિટર જનરલે કહ્યું હતું કે કેટલાક રાજ્યો દ્વારા બાળકોના ગૂમ થવાના ડેટા આપવામાં આવ્યા છે પરંતુ અનેક રાજ્યો એવા છે કે જેણે આવા કોઈ જ ડેટા નથી આપ્યા. કેન્દ્ર સરકારને તમામ ડેટા માટે પછી જ બેસાડવા માટે ગૃહ મંત્રાલયમાં એક અધિકારીને નિમવા આદેશ કર્યો હતો. આ પહેલા સુપ્રીમ કોર્ટે ૧૮ નવેમ્બરના રોજ નોંધ્યું હતું કે એક ન્યૂઝ રિપોર્ટ મુજબ દેશમાં દર આઠ મિનિટે એક બાળક ગૂમ થઈ રહ્યું છે. પણ રાજ્યોએ કેન્દ્ર સરકાર સમક્ષ જેને સુપ્રીમ કોર્ટે અત્યંત ગંભીર મામલો ગણાવ્યો હતો.

# ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પનો નવો દાવો ભારત-પાકિસ્તાન યુદ્ધમાં ૧૦ વિમાનો તોડી પાડ્યા અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિએ ફરી દાવો કર્યો છે કે તેમણે ટેરિફની ધમકીનો ઉપયોગ કરીને સંભવિત પરમાણુ યુદ્ધ ટાળ્યું હતું

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)વોશિંગ્ટન, અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે ફરી એકવાર દાવો કર્યો છે કે તેમણે ગયા મહિનામાં ભારત અને પાકિસ્તાન વચ્ચે યુદ્ધ અટકાવ્યું હતું. તેમણે કહ્યું હતું કે બંને દેશો પરમાણુ યુદ્ધ તરફ આગળ વધી રહ્યા હતા. ફોક્સ ન્યૂઝ સાથેની એક મુલાકાતમાં, અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિએ ફરી એકવાર દાવો કર્યો છે કે તેમણે ટેરિફની ધમકીનો ઉપયોગ કરીને સંભવિત પરમાણુ યુદ્ધ ટાળ્યું હતું. તેમણે એક નવો દાવો કર્યો છે કે બંને દેશો વચ્ચેના યુદ્ધમાં ૧૦ વિમાનો તોડી પાડવામાં આવ્યા હતા. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિએ દાવો કર્યો છે કે તેમણે તેમના બીજા કાર્યકાળ દરમિયાન આઠ યુદ્ધો રોક્યા હતા, જેમાંથી ઓછામાં ઓછા ૬ ટેરિફના વ્યૂહાત્મક ઉપયોગ દ્વારા ઉકેલાયા હતા. ટ્રમ્પે વારંવાર ભારત અને પાકિસ્તાન વચ્ચેના યુદ્ધો અટકાવવાનો શ્રેય પોતાને આપ્યો છે. જોકે, ભારતે યુદ્ધ રોકવામાં કોઈપણ

ત્રીજા પક્ષની ભૂમિકાનો ઈનકાર કર્યો છે. ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે કહ્યું કે, મેં આઠ યુદ્ધો ઉકેલ્યા છે. તેમાંથી ઓછામાં ઓછા ૬ ટેરિફને કારણે ઉકેલાયા હતા. બીજા શબ્દોમાં કહીએ તો, મેં કહ્યું કે, જો તમે આ યુદ્ધનો ઉકેલ નહીં લાવો, તો હું તમારા પર ટેરિફ લગાવીશ કારણ કે હું નથી ઈચ્છતો કે લોકો મરે. ટ્રમ્પે મે ૨૦૨૫માં ભારત અને પાકિસ્તાન વચ્ચે થયેલા લશ્કરી મુકાબલાનો ઉલ્લેખ કર્યો અને દાવો કર્યો છે બંને પડોશીઓ એક મોટા સંઘર્ષની આરે હતા જે પરમાણુ યુદ્ધમાં પરિણમી શકે છે. ટ્રમ્પે કહ્યું કે, મારા મતે, તે પરમાણુ યુદ્ધ હોત. તેઓ પરેખર તેના માટે તૈયાર હતા. દસ વિમાનોને તોડી પાડવામાં આવ્યા હતા. પાકિસ્તાનના વડા પ્રધાને મને કહ્યું હતું કે રાષ્ટ્રપતિ ટ્રમ્પે ઓછામાં ઓછા ૧ કરોડ લોકોના જીવ બચાવ્યા હતા. ટ્રમ્પે કહ્યું કે ટેરિફ વિના આ શક્ય ન હોત. આ પહેલી વાર છે

# લોકસભામાં રાહુલ ગાંધીએ ટ્રેડ ડીલ પર ઉઠાવ્યા સવાલ

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)નવી દિલ્હી, સંસદમાં લાંબા સમય સુધી વિરોધ ચાલ્યા બાદ રાહુલ ગાંધીએ આજે લોકસભામાં બજેટ ૨૦૨૬ પર ચર્ચામાં ભાગ લીધો હતો. રાહુલ ગાંધીએ સરકાર પર પ્રહાર કરતા પૂછ્યું કે અમેરિકા આપણા નિર્ણયો કેવી રીતે નક્કી કરી રહ્યું છે. હવે શું અમેરિકા નક્કી કરશે કે આપણે તેલ ક્યાંથી ખરીદીએ? તેમણે આપણા કૃષિ ક્ષેત્રને અમેરિકા માટે ખોલી દીધું. સરકારે ખેડૂતો વિશે વિચાર્યું નહીં. યુએસ ટેરિફ ૩% થી વધીને ૧૮% થઈ ગયો છે. રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું કે ભારતીયો પાસે સૌથી વધુ ડેટા છે. ડેટા સુરક્ષા સર્વોપરી છે. આપણા લોકોની પ્રતિભા અને વિચારસરણીને પકડવાના પ્રયાસો થઈ રહ્યા છે. અમેરિકા અને ચીનની નજર આપણા ડેટા પર છે. જો બાંગ્લાદેશ

# રાજસ્થાનમાં મોટી કરુણાંતિકા

# લગ્નમાંથી પાછા આવતા ૬ મિત્રોના અકસ્માતમાં મોત દોસામાં NH2 પર કારચાલકે કાબૂ ગુમાવતા અકસ્માત

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)ચંદીગઢ, રાજસ્થાનના દોસામાં ગમખવાર અકસ્માતની ઘટના સામે આવી છે. જેમાં NH2 પર કારચાલકે કાબૂ ગુમાવતા અકસ્માત સર્જાયો હતો. આ ઘટનામાં લગ્નમાંથી પાછા આવતા ૬ મિત્રોના મોત નીપજ્યા હતા. જયપુર-આગરા નેશનલ હાઈવે પર કૈલાઈ ગામ પાસે મંગળવાર(૧૦ ફેબ્રુઆરી)ની રાત્રે લગભગ ૧૧ વાગ્યે પૂરઝડપે જતી કારના ડ્રાઈવરે કાબૂ ગુમાવતા કાર ડ્રાઈવર પર કરીને સીધી ટ્રેઈલર સાથે અથડાઈ હતી. જેમાં ૬ લોકોના મોત થયા છે, જેઓ દોસા જિલ્લાના કાલાઓ ગામના રહેવાસી હોવાનું જણાય છે. તમામ લોકો આભારની ગામમાં એક લગ્ન સમારોહમાં ગયા હતા. આમ, લગ્નમાંથી પરત આવતી વખતે અકસ્માત સર્જાયો હતો. પ્રત્યક્ષદર્શીઓનું કહેવું છે કે, કારે અચાનક કાબૂ ગુમાવ્યો અને સીધી ડ્રાઈવર ડુદીને બીજા લાઈનમાં જતી રહી હતી. અકસ્માતના બનાવની જાણ થતાં સિકંદરા પોલીસની ટીમ ઘટનાસ્થળે પહોંચી હતી. જેમાં સ્થાનિક લોકોની મદદથી રાહત અને બચાવ કાર્ય શરૂ કર્યું હતું. જેમાં કારમાં ફસાયેલા યુવકોને બહાર કાઢવા માટે કેન બોલાવવી પડી હતી. ટ્રેઈલરમાં ફસાયેલી કારને ભારે મહેનત બાદ કાઢવામાં આવી હતી અને ઈજાગ્રસ્તોને હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યા હતા. સિકંદરા હોસ્પિટલમાં ચાર યુવકોને મૃત જાહેર કરવામાં આવ્યા. જ્યારે અન્ય બે યુવકને પ્રાથમિક સારવાર બાદ દોસા રિફર કરાયા હતા. જેમાંથી એક ફેબ્રુઆરી સવારે પોસ્ટમોર્ટમ પૂર્ણ થતાં મૃતદેહો પરીવારજનોને સોંપવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં જવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં તેનું પણ સારવાર દરમિયાન મોત થયું હતું. આમ, અકસ્માતમાં કુલ ૬ યુવકના મોત નીપજ્યા છે. મૃતકોની ઓળખ સમયસિંહ રામસિંહ યોગી(ઉ.વ. ૨૫), લોકેશ સ્થાનિક લોકોની મદદથી રાહત અને બચાવ કાર્ય શરૂ કર્યું હતું. જેમાં કારમાં ફસાયેલા યુવકોને બહાર કાઢવા માટે કેન બોલાવવી પડી હતી. ટ્રેઈલરમાં ફસાયેલી કારને ભારે મહેનત બાદ કાઢવામાં આવી હતી અને ઈજાગ્રસ્તોને હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યા હતા. સિકંદરા હોસ્પિટલમાં ચાર યુવકોને મૃત જાહેર કરવામાં આવ્યા. જ્યારે અન્ય બે યુવકને પ્રાથમિક સારવાર બાદ દોસા રિફર કરાયા હતા. જેમાંથી એક ફેબ્રુઆરી સવારે પોસ્ટમોર્ટમ પૂર્ણ થતાં મૃતદેહો પરીવારજનોને સોંપવામાં આવ્યા હતા.

## AAP નેતા યાત્રિક પટેલની ઓચિંતાની નારોલની શાળાની મુલાકાત, ચોંકાવનારી બાબતોનો ખુલાસો

અમદાવાદ/ગુજરાત આમ આદમી પાર્ટીની વિદ્યાર્થી પાંખ ASAPના મધ્ય ઝોન પ્રમુખ યાત્રિક પટેલે એક વીડિયોના માધ્યમથી ગંભીર મુદ્દા પર પોતાની વાત રજૂ કરતા જણાવ્યું હતું કે, ભાજપના ૩૦ વર્ષના શાસન બાદ પણ ગુજરાતમાં બાળકોને ભણવા માટે સારી શાળાઓ નથી. આજે હું નારોલની એક શાળામાં આવ્યો છું અને અહીંયા અમે જોયું કે શાળાનું સરખું બાંધકામ પણ નથી અને પતરાવાળી શાળામાં બાળકો ભણવા માટે મજબૂર છે. જે પતરા છે એમાં પણ મોટા મોટા કાણા પડેલા છે. આ શાળામાં બાળકોને બેસવા માટે બેન્ચની પણ વ્યવસ્થા નથી, જેના કારણે બાળકો નીચે બેસીને ભણવા મજબૂર છે. સૌથી મોટી ચોંકાવનારી બાબત છે કે આ શાળામાં BSNLનું એક મોટું ટાવર નાખવામાં આવે છે અને ૧૩ વર્ષથી આ ટાવર અહીંયા છે. આ ટાવરના નિકાલ માટે સ્થાનિકો સહિત આ શાળાના આચાર્યોએ પણ ગાંધીનગર સુધી મંત્રી-તંત્રી સહિત તમામ લોકોને રજૂઆત કરી પરંતુ ભાજપના શાસકો અને અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના અધિકારીઓ એટલા બેરહેમ થઈ ગયા છે કે તેઓ બાળકોનું પણ વિચારતા નથી અને આચાર્યોનું પણ સાંભળતા નથી અને આ ટાવરનું કોઈ નિકાલ કરતા નથી. વધુમાં યાત્રિક પટેલે જણાવ્યું હતું કે, ટાવરનું કોઈ નિકાલ કદાચ એટલા માટે નથી કરતા કારણ કે એ લોકોને બીએસએનએ તરફથી મોટું ભાડું મળે છે. ભાજપના નેતાઓ કદાચ વિચારતા હશે કે “ટાવરના રેડીએશનથી બાળકનું ભવિષ્યમાં જે થવું હોય એ

## આદમ આદમી પાર્ટીને મોટો ઝટકો; રાજુ કરપડાનું રાજનામું

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)અમદાવાદ, ગુજરાતમાં આમ આદમી પાર્ટીમાં મોટું ભંગોણ પડ્યું છે. આમ આદમી પાર્ટીના કિસાન મોરચા પ્રમુખ રાજુ કરપડાએ રાજનામું ધરી દીધું છે. ગુજરાતમાં જ્યારે વિધાનસભા ચૂંટણીને હવે બે વર્ષ જેટલો સમય છે અને સ્થાનિક સ્વરાજની ચૂંટણીઓ નજીક છે ત્યારે આમ આદમી પાર્ટી માટે આ એક મોટો ઝટકો ગણી શકાય. રાજુ કરપડાએ પાર્ટીના તમામ હોદ્દા પરથી રાજનામું આપી દીધું છે.

અને જણાવવાનું કે રાજુ કરપડાએ આમ આદમી પાર્ટીમાં એક સક્રિય નેતા હતા અને ખેડૂતોના મુદ્દાઓ પર તેઓ ખુબ ફોકસ કરતા હતા. રાજુ કરપડા ૨૦૨૨માં ચોટીલા બેઠકથી ચૂંટણી લડ્યા હતા. ખેડૂતલક્ષી મુદ્દાઓનું તેઓ નેતૃત્વ કરતા હતા અને આમ આદમી પાર્ટીમાં પણ દિગ્ગજ નેતા તરીકે તેમની ગણતરી થતી હતી.

સુરેન્દ્રનગરના રાજકારણનો ચર્ચિત ચહેરો એવા રાજુ કરપડા વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨માં આપમાં જોડાયા હતા અને એક સક્રિય નેતા હતા. વિવિધ જવાબદારીઓ પણ તેઓ સંભાળતા હતા. અચાનક તેમણે રાજનામું આપી દેતા ગુજરાતના રાજકારણમાં ગરમાવો આવ્યો છે. આમ આદમી પાર્ટીના કિસાન મોરચા પ્રમુખ રાજુ કરપડાને રાજનામું ધરી દીધું છે. ગુજરાતમાં જ્યારે વિધાનસભા ચૂંટણીને હવે બે વર્ષ જેટલો સમય છે અને સ્થાનિક સ્વરાજની ચૂંટણીઓ નજીક છે ત્યારે આમ આદમી પાર્ટી માટે આ એક મોટો ઝટકો ગણી શકાય. રાજુ કરપડાએ પાર્ટીના તમામ હોદ્દા પરથી રાજનામું આપી દીધું છે.

## જાણો રાજુ કરપડાએ આમ આદમી પાર્ટી કેમ છોડી

અમદાવાદ/ગુજરાત રાજુ કરપડાને જો ડાઈકોર્ટમાંથી રાહત ન મળે તો જેલવાસ અને ચૂંટણી લડવા પર અસર થઈ શકે જેનો હવાલો આપી ભાજપ દ્વારા દબાણ કરવામાં આવ્યું જેલવાસ દરમિયાન અથવા તો ત્યારબાદ દબાણ બનાવ્યું હોઈ એવી વાતો વહેતી થઈ ભાજપ દ્વારા અવારનવાર આમ આદમી પાર્ટીના નેતા ઉપર ખોટા કેસો કરીને દબાણ બનાવવામાં આવતું હોય છે. હાલમાં પણ આવી જ એક પરિસ્થિતિ ઊભી થઈ હોય તેવું દેખાઈ રહ્યું છે. આમ આદમી પાર્ટીના કિસાન સેલના પ્રદેશ પ્રમુખ અને જાણીતા ખેડૂત નેતા રાજુભાઈ કરપડાએ આજે આમ આદમી પાર્ટીમાંથી રાજનામું આપ્યું છે. આ રાજનામું પાછળ ફરી એકવાર શંકાની સોય ભાજપ તરફ વળી રહી છે. કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે રાજુભાઈ કરપડાના પરીવારને જુના એક ૩૦૭ના કેસમાં સુરેન્દ્રનગર જિલ્લા કોર્ટ સજા ફટકારી છે (જે કેસમાં જાણીતા ગાયક દેવાયત ખવાડનું પણ નામ હતું.) જો આ કેસમાં રાજુભાઈ અને તેના પરીવારને ડાઈકોર્ટમાંથી રાહત ન મળે તો રાજુભાઈ અને તેમના પરિવારે જેલ જવું પડે તેમ છે અને જો આવું થાય તો રાજુભાઈ ચૂંટણી પણ લડી ન શકે. તે આ કેસને લઈને શંકા ઉપજી રહી છે કે ભાજપના નેતાઓએ રાજુભાઈ કરપડા પર તેમના જેલવાસ દરમિયાન અથવા તો ત્યારબાદ દબાણ બનાવ્યું હોઈ શકે, જેના કારણે રાજુભાઈ કરપડાએ આમ આદમી પાર્ટીને છોડી દીધી. એવી પણ શંકા છે કે તેઓ ટૂંક સમયમાં કદાચ તેઓ ભાજપમાં જોડાઈ શકે છે અને જો આ વાતોમાં સમ્પાર્દ હશે તો ફરી એકવાર સાબિત થશે કે ભાજપ આમ આદમી પાર્ટીની તથા છછૂં નેતાઓ તથા કાર્યકર્તાઓની વધતી લોકપ્રિય થતી ડરીને સામ-દામ દંડ ભેદનો ઉપયોગ કરી રહી છે અને નેતાઓ પર દબાણ બનાવીને તેમને તોડવાના પ્રયાસ કરી રહી છે.

## DySP રીમાબા ઝાલા પર ગંભીર આરોપ

## સસ્પેન્ડેડ પોલીસ કોન્સ્ટેબલ નયના બારૈયાનો આપઘાતનો પ્રયાસ

## નયના બારૈયાએ ડીવાયએસપી રીમાબા ઝાલાએ ષડયંત્ર રચીને ખોટા કેસ કર્યાનો આરોપ લગાવ્યો છે

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)ભાવનગર, ભાવનગરના સસ્પેન્ડ કરવામાં આવેલા મહિલા કોન્સ્ટેબલ નયના બારૈયાએ બોટાદમાં આત્મહત્યાની કોશિશના ચમાચાર આવતા જ હડકંપ મચી ગયો છે. મળતી માહિતી મુજબ નયના બારૈયાએ બોટાદના સાળંગપુર રોડ પર એક ગેસ્ટહાઉસમાં દવા પીને આપઘાત કરવાની કોશિશ કરી. નયના બારૈયાએ પહેલા વીડિયો બનાવીને વાઈરલ કર્યા અને ત્યારબાદ દવા પી લીધી. તેમને ગંભીર હાલતમાં તાત્કાલિક બોટાદની હરિઓમ હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર માટે ખસેડવામાં આવ્યા. સસ્પેન્ડ કરવામાં આવેલા મહિલા કોન્સ્ટેબલ નયના બારૈયાએ વીડિયોમાં ભાવનગરના DYSP રીમા ઝાલા સતત માનસિક ઝાસ આપતા હોવાનો અને ખોટા કેસ કરના હોવાના ગંભીર આક્ષેપો કર્યા છે. નયના બારૈયાના ભાઈએ કહ્યું કે DYSP રીમા ઝાલા મારા બહેનને હેરાન પરેશાન કરતા હતા જેથી મારા બેને દવા પી લીધી. DYSP રીમા ઝાલા પર ગુનો દાખલ કરવા નયના બારૈયાના ભાઈએ માંગણી કરી છે.

નયના બારૈયા વિશે વાત કરીએ નયના બારૈયાનું રાજુભાઈ ભમ્મર સાથે લગ્ન હોવાનું સામે આવ્યું હતું અને તેણે રાજુભાઈની પત્નીને ધમકી પણ આપી હતી. જેના કારણે સસ્પેન્ડેડ નયના બારૈયાની મુશ્કેલીઓમાં વધારો થયો હતો અને વધુ એક ગંભીર ફરિયાદ પણ નોંધાઈ. મળતી માહિતી મુજબ નયના બારૈયાએ રાજુ ભમ્મરની પત્નીને રાજુ મારો નહીં તો તારો પણ નહીં એમ કહીને સોશિયલ મીડિયા પર ગાળો પણ ભાંડી હતી. ધમકીઓ બાદ મહિલાએ દાદા પોલીસ મથકમાં નયના બારૈયા વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી.

રાજુ ભમ્મરના પત્ની કુંદનબેને દાદા પોલીસ મથકમાં જે ફરિયાદ નોંધાવી તે મુજબ હાલ તેઓ સુરત

## રાજ્યની ૯ APMCમાં ટૂંક સમયમાં યોજાશે ચૂંટણી

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)ગાંધીનગર, મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના નેતૃત્વ હેઠળની ગુજરાત સરકારના કૃષિ, ખેડૂત કલ્યાણ અને સહકાર વિભાગ દ્વારા રાજ્યની ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિઓ (APMC)ના સુચારુ વહીવટ માટે બે મહત્વપૂર્ણ નિર્ણયો લેવામાં આવ્યા છે. જેમાં મુખ્યત્વે રાજ્યની ૦૯ APMCમાં ચૂંટણી યોજવા માટેની સૂચનાઓ જારી કરવામાં આવી છે. જ્યારે, વહીવટી કારણોસર અન્ય ૧૫ APMCની મુદત લંબાવવામાં આવી છે.

આ સંદર્ભે વિગતવાર માહિતી આપતા કૃષિ અને સહકાર મંત્રી જીતુભાઈ વાઘાણીએ જણાવ્યું હતું કે, કૃષિ વિભાગ દ્વારા રાજ્યમાં જે બજાર સમિતિઓની મુદત પૂર્ણ થઈ છે, ત્યાં ચૂંટણી કાર્યક્રમ જાહેર કરવાની નિયમોનુસારની કાર્યવાહી તાત્કાલિક ધોરણે હાથ ધરવા ‘ખેત બજાર અને ગ્રામ્ય અર્થતંત્ર’ને નિયામકને જાણ કરવામાં આવી છે. આ નિર્ણયથી સ્થાનિક સ્તરે ખેડૂત પ્રતિનિધિઓની પસંદગીનો માર્ગ વધુ મોકળો થયો છે. આ નિર્ણયના પરિણામે રાજ્યની નીચે દર્શાવેલ ૯ બજાર સમિતિઓમાં ટૂંક સમયમાં ચૂંટણી યોજાશે:

- ભાજવડ (દિવભૂમિ દ્વારકા)
- ધોલેરા (અમદાવાદ)
- તલોદ (સાબરકાંઠા)
- સાગબારા (નર્મદા)

## લખતરના દેવરીયા ગામે જૂની અદાવતમાં બે પરિવારો વચ્ચે મારામારી થઈ

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)સુરેન્દ્રનગર, સુરેન્દ્રનગર જિલ્લાના લખતર તાલુકાના દેવરીયા ગામમાં એક જ સમાજના બે પરિવારો સામસામે આવી જતાં ગામમાં તંગદિલીનો માહોલ સર્જયો હતો. શુભલક બાબને શરૂ થયેલી તકરારે જોતજોતામાં હિંસક સ્વરૂપ ધારણ કર્યું હતું, જેમાં એક યુવકે લોકોના ટોળા પર કાર ચડાવી દેવાનો ભયાનક પ્રયાસ કર્યો હોવાની વિગતો સામે આવી છે.

ઘટનાની મળતી માહિતી અનુસાર, દેવરીયા ગામમાં એક યુવક બેફામ રીતે કાર ચલાવી રહ્યો હતો. જ્યારે ગામના લોકો અને અન્ય પરિવારના સભ્યો તેને સમજાવવા ગયા ત્યારે મામલો વધુ ઉગ્ર બન્યો હતો.

ઉશ્કેરાયેલા યુવકે મારી નાખવાના ઈરાદે લોકોના ટોળા પર કાર ચડાવવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. આ પછી બંને પક્ષો વચ્ચે બોલાચાલી બાદ ધારિયા અને બેટ જેવા જીવલેજ હથિયારો વેડે હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો.

આ લોહીયાળ સંઘર્ષમાં યશપાલસિંહ રાણા અને જગદીશસિંહ રાણા નામના બે વ્યક્તિઓને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી.

બંને ઈજારાઓને તાત્કાલિક અસરથી સુરેન્દ્રનગરની હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર માટે ખસેડવામાં આવ્યા છે. હુમલાની આ ઘટનાને પગલે ગામમાં લોકોના ટોળા એકઠા થઈ ગયા હતા.

સમગ્ર મામલે લખતર પોલીસ દ્વારા તાત્કાલિક કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. હુમલો કરનાર ધર્મેન્દ્રસિંહ રાણા અને અજયસિંહ રાણા નામના બે ભાઈઓ સામે લખતર પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધવામાં આવી છે. પોલીસ દ્વારા હત્યાના પ્રયાસ સહિતની કલમો હેઠળ ગુનો નોંધી આરોપીઓને ઝડપી લેવા તેમજ ઘટના પાછળના ચોક્કસ કારણો જાણવા તપાસના ચક્રો ગતિમાન કરવામાં આવી છે.

## આરટીઓની કડક ચેતવણી

## વ્હાઈટ LED લાઈટ લગાવશો તો વાહન રજિસ્ટ્રેશન સસ્પેન્ડ થશે

## આરટીઓએ ડ્રાઈવ હાથ ધરી માત્ર ૧૫ દિવસમાં સેંકડો વાહન ચાલકો સામે કાર્યવાહી કરીને લાખો રૂપિયાનો દંડ વસૂલ્યો

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)રાજકોટ, રાજ્યમાં આંખને આંજ દેતી ગેરકાયદેસર વ્હાઈટ એલઈડી લાઈટોના વધતા પ્રયોગને પગલે વાહન-વ્યવહાર વિભાગ સક્રિય બન્યું છે. સરકારના પરિપત્ર બાદ રાજકોટ આરટીઓએ વિશેષ ડ્રાઈવ હાથ ધરી ૧૫ દિવસમાં અનેક વાહનચાલકો સામે કાર્યવાહી કરીને લાખો રૂપિયાનો દંડ વસૂલ કર્યો છે. આરટીઓ અધિકારીઓ સ્પષ્ટ સંદેશ આપી રહ્યા છે કે જો લોકો જાગૃત નહીં બને તો આગામી તબક્કે વાહનોના રજિસ્ટ્રેશન સસ્પેન્ડ કરવાની કાર્યવાહી થશે.

રાજ્યની વાહન-વ્યવહાર કમિશનર કચેરી દ્વારા ગત ૨૧ અકસ્માતની શક્તિ વધે છે. ખાસ કરીને બાર્ડક અને કારમાં મોડિફિકેશન માટે તથા બસ-ટ્રકમાં વધારાની લાઈટ તરીકે આવી ગેરકાયદેસર લાઈટો લગાવવામાં આવતી જોવા મળે છે.

આરટીઓ અધિકારી ઈન્દ્રજીત ડાંકે વધુમાં વધુમાં રાખી આ ઉપરાંત વધારાની બે ખાસ ટીમો બનાવી રાત્રિના સમયે લાઈવે પર ચેકિંગ હાથ ધરવામાં આવે છે. દિવસ દરમિયાન પણ શહેર વિસ્તારમાં જો કોઈ વાહનમાં પ્રતિબંધિત એલઈડી

વાઈટ લગાવેલી જોવા મળે તો તરત જ રોકી દંડ કરવામાં આવે છે. તંત્રનો મુખ્ય હેતુ દંડ વસૂલવાનો નથી, પરંતુ માર્ગ સુરક્ષા સુનિશ્ચિત કરવાનો છે. તેમણે સ્પષ્ટતા કરી કે એલઈડી લાઈટ લગાવનારાના વાહનને ડિટેઈન કરવાની જોગવાઈ નથી, પરંતુ વાહનનું રજિસ્ટ્રેશન સસ્પેન્ડ કરી શકાય છે. હાલ પ્રથમ તબક્કે દંડની કાર્યવાહી કરવામાં આવી રહી છે. જો છતાં લોકોમાં જાગૃતિ નહીં આવે તો આગામી સમયમાં રજિસ્ટ્રેશન સસ્પેન્ડ કરવાની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવશે.

રાજ્યવ્યાપી ચેકિંગ દરમિયાન ૨૨ જાન્યુઆરીથી ૩ ફેબ્રુઆરી સુધીમાં કુલ ૩૦૮૪ વાહનચાલકો સામે દંડની કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. રાજકોટમાં પણ અભિયાન આગળ વધારવામાં આવી રહ્યું છે.

આરટીઓએ લોકોને અપીલ કરી છે કે તેઓ પોતાના વાહનમાંથી ગેરઅધિકૃત વ્હાઈટ એલઈડી લાઈટો તાત્કાલિક દૂર કરે અને માર્ગ સુરક્ષામાં સહયોગ આપે. નિયમોનું પાલન કરવાથી માત્ર દંડથી બચી શકાય તેવું નથી, પરંતુ પોતાની તથા અન્ય વાહનચાલકોની સુરક્ષા પણ સુનિશ્ચિત થાય છે.

## સંસ્કારી નગરીમાં ભ્રષ્ટાચારનો ખેલ!

## રૂપિયાની વહેંચણીમાં ડખો થતા કૌભાંડ બહાર આવ્યું

## NA થયા વગરની જમીન પર ગેરકાયદે પ્લોટિંગ પાડી, મકાનો બાંધી તેની પાલિકા દ્વારા આકારણી પણ કરી દેવાનું મોટું કૌભાંડ

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)વડોદરા, વડોદરામાં ફરી એકવાર ભ્રષ્ટાચારનો મામલો સામે આવ્યો છે. વડોદરામાં મહેશ માળી નામના વ્યક્તિએ કરોડોમાં ભેટીલાયક જમીન ખરીદી હતી, જેને NA કરાવ્યા વગર જ પ્લોટ પાડીને વેચી દેવામાં આવ્યા છે. આશ્ચર્યની વાત એ છે કે, વડોદરા મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના અધિકારીઓએ નિયમોને નેવે મૂકીને ૧૬ મકાનો અને ૬ ખુલ્લા પ્લોટની આકારણી કરી દીધી અને ત્યાં ગટર લાઈનની સુવિધા પણ પૂરી પાડી દીધી.

આ કૌભાંડમાં વોર્ડ નંબર ૮ના ભાજપના મહામંત્રી વિજય ચાવડાનું નામ સામે આવ્યું છે. ચર્ચા અનુસાર, આકારણી કરાવવા માટે પ્લોટ ટ્રીટ ૧૦,૦૦૦ રૂપિયાનો વહીવટ થયો હતો. પરંતુ, મહામંત્રી અને એક કાર્યકર વચ્ચે પૈસાની વહેંચણીમાં વિવાદ થતા મામલો ધારાસભ્ય કેચુર રોકડિયા સુધી પહોંચ્યો હતો. જેથી કેચુર રોકડિયાએ પાલિકાના ઉચ્ચ અધિકારીઓને તપાસ કરવાની સૂચના આપી. પાલિકાએ તપાસ કરતા પ્લોટી રીતે આકારણી કરી હોવાનું સામે આવ્યું છે, જેથી તમામ આકારણી રદ કરી દેવાઈ છે. જેમણે પ્લોટ ખરીદ્યા છે તેમના નાણા હવે અટકાયા છે.

સામાજિક કાર્યકરે અધિકારી અને ભાજપ નેતા પર કાર્યવાહીની માંગ કરી છે.

આકારણી કૌભાંડ મામલે ભાજપ મહામંત્રી વિજય ચાવડાનું નામ સામે આવ્યા બાદ પોતાનો નામ સામે આવ્યું છે. ચર્ચા અનુસાર, આકારણી કરાવવા માટે પ્લોટ ટ્રીટ ૧૦,૦૦૦ રૂપિયાનો વહીવટ થયો હતો. પરંતુ, મહામંત્રી અને એક કાર્યકર વચ્ચે પૈસાની વહેંચણીમાં વિવાદ થતા મામલો ધારાસભ્ય કેચુર રોકડિયા સુધી પહોંચ્યો હતો. જેથી કેચુર રોકડિયાએ પાલિકાના ઉચ્ચ અધિકારીઓને તપાસ કરવાની સૂચના આપી. પાલિકાએ તપાસ કરતા પ્લોટી રીતે આકારણી કરી હોવાનું સામે આવ્યું છે, જેથી તમામ આકારણી રદ કરી દેવાઈ છે. જેમણે પ્લોટ ખરીદ્યા છે તેમના નાણા હવે અટકાયા છે.

સામાજિક કાર્યકરે અધિકારી અને ભાજપ નેતા પર કાર્યવાહીની માંગ કરી છે.

આ કૌભાંડમાં વોર્ડ નંબર ૮ના ભાજપના મહામંત્રી વિજય ચાવડાનું નામ સામે આવ્યું છે. ચર્ચા અનુસાર, આકારણી કરાવવા માટે પ્લોટ ટ્રીટ ૧૦,૦૦૦ રૂપિયાનો વહીવટ થયો હતો. પરંતુ, મહામંત્રી અને એક કાર્યકર વચ્ચે પૈસાની વહેંચણીમાં વિવાદ થતા મામલો ધારાસભ્ય કેચુર રોકડિયા સુધી પહોંચ્યો હતો. જેથી કેચુર રોકડિયાએ પાલિકાના ઉચ્ચ અધિકારીઓને તપાસ કરવાની સૂચના આપી. પાલિકાએ તપાસ કરતા પ્લોટી રીતે આકારણી કરી હોવાનું સામે આવ્યું છે, જેથી તમામ આકારણી રદ કરી દેવાઈ છે. જેમણે પ્લોટ ખરીદ્યા છે તેમના નાણા હવે અટકાયા છે.

સામાજિક કાર્યકરે અધિકારી અને ભાજપ નેતા પર કાર્યવાહીની માંગ કરી છે.

આ કૌભાંડમાં વોર્ડ નંબર ૮ના ભાજપના મહામંત્રી વિજય ચાવડાનું નામ સામે આવ્યા બાદ પોતાનો નામ સામે આવ્યું છે. ચર્ચા અનુસાર, આકારણી કરાવવા માટે પ્લોટ ટ્રીટ ૧૦,૦૦૦ રૂપિયાનો વહીવટ થયો હતો. પરંતુ, મહામંત્રી અને એક કાર્યકર વચ્ચે પૈસાની વહેંચણીમાં વિવાદ થતા મામલો ધારાસભ્ય કેચુર રોકડિયા સુધી પહોંચ્યો હતો. જેથી કેચુર રોકડિયાએ પાલિકાના ઉચ્ચ અધિકારીઓને તપાસ કરવાની સૂચના આપી. પાલિકાએ તપાસ કરતા પ્લોટી રીતે આકારણી કરી હોવાનું સામે આવ્યું છે, જેથી તમામ આકારણી રદ કરી દેવાઈ છે. જેમણે પ્લોટ ખરીદ્યા છે તેમના નાણા હવે અટકાયા છે.

## ૧૩ એક્ટિવ કેસથી તંત્રની ઊંઘ હરામ

## દ્વારકા જિલ્લામાં ટાઈફોઈડના કેસોમાં વધારો થયો,મીઠાપુરમાં સૌથી વધુ અસર

## મીઠાપુર વિસ્તારમાં સૌથી વધુ કેસ નોંધાતા આરોગ્ય વિભાગ એલર્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) દ્વારકા, રાજ્યમાં બદલાતા હવામાન અને ચોમાસાની સિઝન વચ્ચે જળજન્ય રોગચાળો માર્યું ઊંચકી રહ્યો છે. જાનનગર જિલ્લામાં કોલેરાના કેસોએ ચિંતા વધારી છે, ત્યારે હવે પાડોશી જિલ્લા દેવભૂમિ દ્વારકામાં ટાઈફોઈડના કેસોમાં ઊછાળો જોવા મળ્યો છે. ખાસ કરીને ઓઘોગિક વિસ્તાર ગણાતા મીઠાપુરમાં ટાઈફોઈડના કેસોની સંખ્યા વધુ હોવાનું સામે આવ્યું છે.

દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લામાં હાલ ટાઈફોઈડના કુલ ૧૩ પોઝિટિવ એક્ટિવ કેસ નોંધાયા છે. આ તમામ ડર્ટિઓ હાલ હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ છે. ટાઈફોઈડ એ દૂષિત પાણી અને ખોરાકથી ફેલાતો ગંભીર રોગ હોવાથી, આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા અસરગ્રસ્ત વિસ્તારોમાં તપાસ તેજ કરવામાં આવી છે. મીઠાપુર વિસ્તારમાં કેસોનું પ્રમાણ વધુ હોવાથી ત્યાં ખાસ સર્વેલન્સ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. એક તરફ કોલેરા અને બીજી તરફ ટાઈફોઈડના પતરાને જોતા જિલ્લા આરોગ્ય તંત્ર સંપૂર્ણ રીતે સફ્ર બન્યું છે. અધિકારીઓના જણાવ્યા અનુસાર, કોઈપણ ગંભીર પરિસ્થિતિને પહોંચી વળવા માટે જરૂરી દવાઓ અને સ્ટાફ તૈનાત કરી દેવામાં આવ્યો છે. જનતાને ઉકારોહું પાણી પીવા અને તાજા ખોરાક લેવા માટે પણ અપીલ કરવામાં આવી રહી છે. આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લામાં પાણીના સ્ત્રોતોનું ટેસ્ટિંગ અને ક્વોરિનેશનની પ્રક્રિયા વધારી દેવામાં આવી છે. જો કોઈ પણ આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લામાં પાણીના સ્ત્રોતોનું ટેસ્ટિંગ અને ક્વોરિનેશનની પ્રક્રિયા વધારી દેવામાં આવી છે. જો કોઈ પણ આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લામાં પાણીના સ્ત્રોતોનું ટેસ્ટિંગ અને ક્વોરિનેશનની પ્રક્રિયા વધારી દેવામાં આવી છે. જો કોઈ પણ આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લામાં પાણીના સ્ત્રોતોનું ટેસ્ટિંગ અને ક્વોરિનેશનની પ્રક્રિયા વધારી દેવામાં આવી છે.

## તસ્કર ઘરની બહારથી મોંઘા પગરખાં ચોરી ગયો

## ચોર સોસાયટીમાં પ્રવેશ કરીને ઘરોની બહાર રહેલા શૂ-કેસમાંથી મોંઘા પસંદગીના બૂટ-ચપ્પણની ચોરી કરી હતી

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)સુરત, સુરતમાં રોકડ-સોનાના દાગીના નહીં પરંતુ બ્રાન્ડેડ બૂટ-ચપ્પલની ચોરીની ઘટના સામે આવી છે.

જેમાં ચોરે રાંદેરની જિલ્લા પંચાયત સોસાયટીમાંથી બે થેલા ભરાય એટલાં પગરખાં ચોર્વા હોવાની ઘટના સીસીટીવીમાં કેદ થઈ છે.

જેનો વીડિયો સોશિયલ મીડિયામાં વાઈરલ થયો છે.

મળતી માહિતી મુજબ, સુરતના રાંદેર નવયુગ કોલેજ પાસેની સોસાયટીમાં બે દિવસ પહેલા મોડી રાત્રે લૂંટના ઈરાદે આવેલા શપસે સોના-ચાંદીના દાગીના કે રોકડ નહીં પરંતુ મોંઘા પગરખાંની ચોરી કરી હતી.

સમગ્ર ઘટના સીસીટીવીમાં કેદ થઈ હતી. જેમાં જોવા મળે છે કે, ચોર સોસાયટીમાં પ્રવેશ કરીને ઘરોની બહાર રહેલા શૂ-કેસમાંથી મોંઘા પસંદગીના બૂટ-ચપ્પણની ચોરી કરી હતી. જેમાં જૂના અને સામાન્ય દેખાતા પગરખાં ચોર છોડી દેતો હતો.

ચોડી વારમાં બે કોથળા ભરાય તેટલાં પગરખાં ચોરીને ચોર ત્યાંથી ફરાર થઈ જાય છે. સમગ્ર ઘટનાનો વીડિયો સોશિયલ મીડિયામાં વાઈરલ થયો છે. રહીશોએ આ મામલે પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે, ત્યારે પોલીસે વીડિયોના આધારે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.